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ATA DA 12º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO/PE, REALIZADA 

EM 23 DE ABRIL DE 2025. 

Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de 2025, às 18:45h, na sede da 

Câmara de Vereadores, localizada à Avenida Coronel João Fernandes, 

número 133, Centro, no município de São João, Estado de Pernambuco, 

realizou-se a 12º Reunião ordinária do Primeiro Período Legislativo do 

corrente ano, da Câmara Municipal de São João, presidida pelo Vereador 

Pierre André Rocha Santiago, tendo como vice-presidente o Vereador José 

Elias Sobral Zumba, e secretariado pelos Vereadores Marcio Gonzaga 

Pitanga da Silva e Otoniel Pedro da Silva, 1º e 2° Secretários 

respectivamente. Havendo número legal, o Excelentíssimo Presidente 

declarou aberta a Reunião e deu início aos trabalhos rogando pela proteção 

divina. Em seguida convidou o 1º Secretário para fazer a chamada dos 

Excelentíssimos Vereadores pelo livro de presença, constatando a presença 

dos seguintes Vereadores: Pierre André Rocha Santiago; Otoniel Pedro da 

Silva; Heleno Dantas de Lima Junior; Marcio Gonzaga Pitanga da Silva; 

Mairkon Flannckyn Correia; Joseval de Assis da Silva; Manoel Messias 

Ferreira Zumba; José Elias Sobral Zumba, José Edvaldo da Silva Gonçalves; 

Rosineide de Moura Leite e Antonio Carlos da Silva. Ato contínuo, o 

Presidente convidou o 2º Secretário para leitura da Ata da 11º Sessão 

Ordinária realizada em 08/04/2025, sendo colocada em votação e sendo 

aprovada por unanimidade dos votos. Dando continuidade à Sessão, foi dado 

início à PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA, ocasião em que antes da 

leitura das Matérias da Ordem do dia, o Presidente informou sobre o Artigo 

139 do regimento interno, que estabelece os prazos máximos para os 

oradores e o uso da palavra. Após, o Primeiro Secretário leu as matérias 

colocadas em Pauta na ordem do dia, sendo o Projeto de Lei nº 002/2025, 

oriundo do Poder Legislativo, que “altera a lei municipal nº 1.125/2024, 

que alterou a lei municipal nº 1.087/2023, a fim de promover a criação de 

vagas, alterar a escolaridade e remuneração dos cargos previstos na lei 

municipal nº 1.125/2024 e dá outras providencias”. Em seguida, leu o 

projeto de lei número 004/2025, oriundo do Poder Executivo Municipal, que 

“dispõe sobre a criação do conselho municipal dos direitos da mulher de 

são joão e dá outras providencias”. Após, op Presidente concedeu a palavra 

ao Vereador Heleno Bamba, que desejou boa noite aos presentes e aos que 
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Paróquia De São João Batista São João - PE realizada em 18/04/2025, 

apresentando as justificativas para da Moção. Após, foi concedida a palavra 

ao Vereador Jose Elias, que requer ao Chefe do Executivo Municipal, a 

construgdo de uma pista de cooper, aparelhods de ginastica, arborizacdo e 

parque infantil, no espago do terreno vazio, localizado no sitio anda só 

(cedr); Ato continuo, apresentou ainda o Requerimento nº 045/2025, que 

requer ao Chefe do Executivo Municipal, a construgdo de um centro 

esportivo no bairro do planalto. com a necessidade de outros projetos para 

o local no campo existente. Ainda com a palavra, apresentou o 

Requerimento nº 053/2025, que requer ao Chefe do Executivo Municipal a 

construgdo de uma mini ceasa no nosso municipio, em parceria com o 

governo do estado e municipal, que atenda os municipios em uma 

abragéncia de 100km. Apds, foi dado inicio à SEGUNDA PARTE DA 

ORDEM DO DIA, ocasido em que o Presidente colocou em discussdo e 

votagdo os Requerimentos pautados na ordem do dia, sendo todos 

aprovados por unanimidade dos votos. O Presidente oportunizou a palavra 

a Vereadora Rosineide Moura, o qual desejou boa noite aos presentes e aos 

que assistiam pelas redes sociais, e pediu a palavra para homenagear a 

Secretéria De Agdo Social, Ana Luisa Barreto e toda sua equipe, pelo 

belissimo trabalho que foi feito agora na Semana Santa, e sobre a entrega 

de cestas basicas e do peixe ao povo de São Jodo. Continuou afirmando 

que é muito gratificante e um trabalho muito bonito e muito bem 

organizado. Finalizou parabenizando a Senhora Ana Luisa. Ato continuo, foi 

dada a palavra ao Vereador Heleno Bamba, o qual desejou boa noite aos 

presentes e aos que assistiam pelas redes sociais, e pediu a palavra para 

falar em relagdo ao acidente que teve em S&o Jo&o no dia 22/04/2025, que 

todo mundo leu ou entdo ficou sabendo de um acidente préximo a Rosa dos 

Ventos, em que um rapaz vinha na moto e o animou atravessou na pista e 

na colisdo o rapaz veio a óbito. Continuou afirmando de quem era o dono 

desse animal, qual é o a punição que ele vai ter e que infelizmente o rapaz 

morreu e ndo voltava mais. Por fim, afirmou que saberia o que os 

Vereadores poderiam fazer em relagdo aos animais, mas acredita que o 

Estado tem o poder de pegar esses animais e prender e levar para algum 

local e o dono ser responsével por ele. Ato continuo, foi dada a palavra ao 

Vereador Manoel Zumba, o qual desejou boa noite aos presentes e aos que 

assistiam pelas redes sociais, e pediu a palavra para para reforgar o que 

falou o Vereador Bamba, que esse problema ele é recorrente, de animais 

soltos pista e que sempre vem causando tragédias e tragédias fatais. 

Afirmou ainda que no nosso municipio tinha observado que tem uns três a 

quatro cavalos soltos, lncluswe andando dentro dae 

Vereador Ratinho e que semana passada tá vfªÍw— o sitio, vinha dois 
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andando ali perto do curral de gado. Por fim, citou o acidente do amigo 

“Fia”, em que uma tora de madeira tava na rua Duque de Caxias e quando 

“Fia” vinha não percebeu e bateu, quase perdendo a vida. Continuou 

afirmando que queria chamar a atenção da Secretaria de Obras para que as 

providencias fossem tomadas para evitar outros acidentes. Por fim, como 

nenhum dos Vereadores quiseram mais usar da palavra, o Presidente 

agradeceu a presença de todos os presentes, dos Vereadores, funcionários, 

da Guarda Municipal, e de todos que assistiam pelas redes sociais, 

convidando a todos para comparecerem à próxima Reunião Ordinária, que 

será realizada no dia 29 de abril do ano de 2025, às 18:45h. Determinou 

em seguida a lavratura da presente Ata, que depois de lida e achada 

conforme o Regimento Interno, vai assinada pela Mesa Diretora da Câmara 
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